Domaci ukol ¢. 11

1. Jedna se o B-D-galaktopyranosu.
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2. Vyberte spravné tvrzeni vztahujici se k celulose.

(a) Celulosa je oligosacharid.

(b) Celulosa je polymer slozeny z [3-D-glukopyranosovych jednotek.

(¢) Molekula celulosy je vétvena.

(d) V burnkach rostlin ma celulosa funkci zasobdrny energie (hydrolyzou uvoliuje glu-
kosu).

(e) Mezi molekulami celulosy existuji silné vodikové vazby.

3. D-Glukosa a D-idosa jsou ve vztahu:

(a) Enantiomeru

(b) Diastereomeru

(¢) Konstituénich isomeru

(d) Anomeru
)

(e) Epimeru
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4. D-Glukosa a D-fruktosa jsou ve vztahu:

(a) Enantiomeru

(b) Diastereomeru

d) Anomeru

)
(¢) Konstituénich isomeru
(d)
(e) Epimeru
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5. a-D-Glukopyranosa a [-D-glukopyranosa jsou ve vztahu:
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(e) Epimeru
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6. ResSeni:

7. ReSeni:
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8. Thiofen je reaktivnéjsi v elektrofilni aromatické substituci nez benzen. Reakci thiofenu
s koncentrovanou kyselinou sirovou vznika thiofen-2-sulfonova kyselina, ktera je rozpustna
ve vodé a je mozné ji odstranit extrakci vodou.
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9. Regeni:
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